
拡大教授会および教授会議事要旨 

 

日 時   ２０２３年６月１５日（木） １５：０１～１６：２０ 

場 所   Ｚｏｏｍ会議 

出席者     ２３７名 

 

議 題 

○ 報告事項 

１．総務委員会報告 

研究科長から、６月１日、６月１５日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 

研究科長から、５月２３日、６月６日開催の研究科長・学部長・研究所長合同会議について、資料（総

Ａ１号）（総Ｂ２号）に基づき説明・報告があった。 

３．全学環境安全衛生管理室等会議・事故災害報告 

環境安全管理室道上達男室長から、資料（総Ｂ３号）に基づき報告があった。 

 ４．ファカルティ・ハウスの利用料金について 

  研究科長から、資料（研Ｂ３号）に基づき報告があった。 

５．各委員会報告 

 ・郷原佳以教育研究経費委員会委員長から、教育支援経費の要求について、資料（経Ｂ２号）に基づき説

明があった。 
６．その他 
 ・小枝政稚総務課長から、夏季一斉休業について/年休５日取得のお願いについて説明があった。 
 ・晝間敬研究科長補佐から、２０２３年度夏駒場Ⅰキャンパス節電のお願いについて説明があった。 
 ・増田建副研究科長から、教養学部公式 SNS の開設について説明があった。 
 ・増田建副研究科長から、バフワーン会長寄付建物検討 WG について説明があった。 
 ・増田建副研究科長から、理系研究棟建物検討 WG について説明があった。 
 ・研究科長から、相談支援研究開発センター総合窓口について説明があった。 

 
○ 審議事項 

１．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部の教員の任期に関する規則の一部改正 
  月脚達彦副研究科長から、資料（総Ａ２号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 
２．東京大学大学院総合文化研究科に置かれる講座の組織を定める内規の一部改正 

  月脚達彦副研究科長から、資料（総Ａ３号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

３．東京大学における教員の任期に関する規則の一部改正 

  月脚達彦副研究科長から、資料（総Ａ４号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

４．２０２３年度予算案 

  増田建副研究科長から、資料（経Ｂ１号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

５．アドバンスト文理融合運営委員会規則の変更について 

  櫻井英治教務委員会委員長から、資料（教Ｂ１号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

６．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部とトリノ大学人文学学科との間における部局間学術交流協 

  定及び学生交流覚書の締結について  

  山﨑彩准教授から、資料（教Ｂ２号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

 

 

 

 

 



以下､教授会構成員対象の議題です。 

 
○ 教員人事 

退出転出等             １件 

准 教 授      提  案   ２件 

報  告   ３件  

計６件 

 

           以上 

 


